
 
 
 

 
                                  

            

 

 

Інформація                                                                                                                            

про проведені заходи в рамках Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек  

під гаслом: 

«Вірю в майбутнє твоє, Україно!». 

 

 

Протягом жовтня в Степанківському ліцеї – закладі загальної середньої 

освіти проходив місячник шкільних бібліотек під гаслом:                                                                                            

«Вірю в майбутнє твоє, Україно!».                                                          

        Україна – земля славного незабутнього минулого, якою можна пишатися. 

На цій землі упродовж віків формувалася нація з гордим ім’ям – українці, які 

боронили свою територію від ворожих зазіхань. Нелегкий час переживає 

сьогодні країна, але наші дужі руки, мислячі голови і палкі серця виведуть її на 

європейський рівень, і з часом вона стане нездоланною ніким і ніколи.    

         В умовах повномасштабної війни особливого значення набуває 

національно – патріотичне виховання. Загальноприйнятним є розуміння 

патріотизму як усвідомлене почуття любові до Батьківщини та діяльність, що 

спрямована на служіння та захист інтересів своєї Вітчизни. Патріотизм є однією 

з найважливіших соціально – психологічних характеристик людини як 

особистості. Патріотизм належить до вищих людських почуттів, що 

характеризують людину як громадянина, носія певних духовних якостей. 

        Молоде покоління має не тільки ідентифікувати себе з українським 

народом, а й прагнути жити в Україні, захищати та розбудовувати свою країну, 

служити Вітчизні на шляху її національного демократичного розвитку, вірити в 

її світле майбутнє. 



       Саме віра займає важливе місце в житті людини. Завдяки вірі людина може 

залишатися оптимістом навіть у найскладніші моменти життя, сподіватися на 

краще майбутнє, навіть коли на нього абсолютно немає шансів. І ми віримо, що 

в цій запеклій боротьбі Україна переможе! На нашому боці правда, 

справедливість і добро! Нас підтримує увесь цивілізований світ. Ми  мріємо 

про те, щоб Україна була однією з найрозвиненіших держав у світі. Щоб у 

країні панував мир, злагода і добробут. І ніхто не наважувався зазіхнути на 

територію нашої Батьківщини.   

       Через війну в Україні виховна робота в шкільних бібліотеках є 

пріоритетною, адже бібліотеки для кожної дитини є осередками становлення 

громадянина – патріота, готового самовіддано розбудовувати країну як 

суверенну, незалежну, демократичну, правову державу, сприяти єднанню 

українського народу та встановленню громадянського миру та  злагоди в 

суспільстві. Для цього ми, шкільні бібліотекарі, застосовуємо різні форми і 

методи патріотичного виховання.                                                                                            

Тому цьогорічний місячник сприяє приверненню уваги до питання 

патріотичного виховання в нашій державі, розкриттю виховної функції 

шкільної бібліотеки, пробудженню в школярів глибокого інтересу до історії 

України та рідного краю. І для того, щоб учні могли більше дізнатися про нашу 

країну,  мною було створено дошку Padlet                    

                https://padlet.com/zelenkogalina65/padlet-xfohjzl0uvwy02ly 

з матеріалами для розгляду учнями різних вікових груп. Тут здобувачі освіти 

мали змогу переглянути цікаве і пізнавальне відео «Привіт, світе! Я Україна», 

про події, які відбуваються зараз. В ньому переплітається минуле і сьогодення 

нашої країни, згадуються видатні особистості минулого, яких ми шануємо та 

поважаємо, теперішні герої, які мужньо і самовіддано захищають нас від 

ворога.   

       Також учні віртуально мандрували великими містами України, 

переглянувши відео «Найбільші міста нашої країни». Вони побачили, які 

красиві, охайні, чисті, квітучі були наші міста до вторгнення в нашу країну 

росіян. 

         

                       

 

https://ru.padlet.com/zelenkogalina65/padlet-xfohjzl0uvwy02ly


          І ще одне відео було представлено учням «10 найбільш зруйнованих міст   

України». Діти побачили,  в що перетворили  російські військові наші квітучі 

міста. 

        В кожного з нас є своє улюблене місце в селі, в своєму дворі. І щоб це 

місце побачили інші, діти  робили фото краєвидів. 

              
                                 Клименко Діана учениця 6А класу 

              
                                      Клименко Діана учениця 6А класу 

 



              
                                                    Клименко Діана учениця 6А класу 

 

       Своє бачення, якою буде Україна в майбутньому діти виклали на папері. 

Ось деякі з них. 

                                       «Вірю в майбутнє твоє, Україно!» 

      До сьогодні в Україні важкий час. На моїй Батьківщині йде війна. Не 

розумні люди кажуть, що Україна буде частиною їхньої держави, але ми всі 

знаємо, що наша країна тридцять два роки незалежна і далі буде вільною.  

      Україна стане красивішою, ніж була. Ми разом зможемо відбудувати все. 

Наш народ буде пишатися, подорожуючи рідною ненькою, яка відродиться із 

попелу. Ми будемо найсильнішою та найрозумнішою державою у світі. Наші 

мужні збройні сили здатні здолати всіх, ми будемо жити в мирі та злагоді з 

іншими народами. Я пишаюсь тим, що я українець! 

       Ми віримо в майбутнє твоє, Україно! 

                                                                                  Нечаєнко Максим 

                                                                                  учень 7 класу    

                                          

                                      Майбутнє України в моїх мріях.  

      Україна – це моя Батьківщина, тому я досить часто задавалась питанням: 

«Яке майбутнє у моєї країни?». Звісно ж, я бачу її без війни та з перемогою. 

Уявляю щасливих людей, захисників і, навіть тварин. Безперечно, Україна буде 

незалежною, квітучою державою, та в ній звучатиме мелодійна, красива 

українська мова. 

       Мрію, щоб у майбутньому, найважливіші винаходи були створені саме 

українськими науковцями. В усіх кінотеатрах світу транслювали фільми 

українського виробництва. Всі міста та села, зруйновані війною, будуть 

відбудовані та стануть ще красивішими. Тисячі туристів будуть приїздити до 



України, щоб помилуватися мальовничими краєвидами та процвітаючою 

країною. 

      В моїх думках я уявляю безхмарне синє небо, в якому літають птахи та 

туристичні літаки, а не військові дрони та МІГи. З телефону звучать лише 

оповістки про важливі та приємні події, а не моторошні звуки тривоги. 

       Я мрію, щоб в Україні закінчилась війна, щоб всі, хто був змушений 

покинути Батьківщину, повернулися додому, а наші захисники, нарешті 

побачили своїх рідних. 

                                                                                        Найда Катя 

                                                                                        учениця 7 класу 

                 

                       
                 Україна майбутнього. Такою її бачать учні нашого закладу. 

 

      Також учні виконували інтерактивні вправи. Для учнів 7-11 класів 

представлено історичну гру «Черкащини славні імена». Тут зібраний матеріал 

про видатних людей нашого краю. Щоб виконати її, потрібно подумати або 

знайти у підручнику прізвище тієї чи іншої видатної особи. Діти дізналися 

багато цікавих фактів про життєвий шлях цих людей і безмежну та самовіддану 

любов до своєї країни. По портрету потрібно впізнати видатну особистість, і 

віднайти правильний підпис.  

      Оскільки Черкащина багата своїми водоймами, а  по її території протікає 

велика кількість річок з цікавими назвами, то якраз кросворд «Річки 

Черкащини» допоміг учням 8-11 класів згадати, а, можливо, і вперше почути ту 

чи іншу назву річки. 

 



 
 

       Завдяки презентації «Родзинки нашого краю» учні згадали свої улюблені 

місця Черкащини. В деяких з них діти вже побували на екскурсії, а деякі, 

можливо, захочуть ще відвідати.  

       До дня козацтва учні переглянули відео «Хто такі козаки?». В ньому 

переплітається минуле і сьогодення. Як і 400 років тому козаки боролися за 

вільну і незалежну Україну, так і зараз ми виборюємо свою незалежність. 

 

 
  

       Цікавий мультфільм «Хто такі волонтери?» переглянули учні молодших 

класів, в якому у доступній для дітей формі подана інформація про 

волонтерство. 

       Учні 1-5 класів відповідали на запитання вікторини про Україну.  

       Цікавий матеріал для учнів 9-11 класів було представлено у відео «5 

знаменитостей, вихідців із України, які прославили світ». Ці люди пишаються 

тим, що в них є коріння в Україні, і своїми здобутками  прославляють  нашу 

країну. 

       Щоб відповісти на запитання вікторини «Сім чудес України», школярам 

потрібно було пошукати матеріал в енциклопедії, в довіднику. Наприклад, на 

фото представлено одне з чудес, а дітям потрібно згадати його назву і де воно 

знаходиться. Можливо, хтось з учнів був на екскурсії в даній місцевості або 

читав про це. Для полегшення тут є чотири варіанти відповіді.   



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           

Протягом місячника в закладі проведено акцію «Подаруй книгу бібліотеці» 

 

                
 

Рідна Україно! Ти дорога усім нам. Для кожного твого сина і дочки  немає 

землі милішої від тої, на якій він народився і живе. Ми віримо, що минуть 

тяжкі часи, і Україна відродиться для новітньої слави, для щастя. Ми 

віримо в твоє майбутнє, Україно! 

Місячник дав змогу впевнитися в тому, що Україна – незламна, що 

Україна була, Україна є, Україна буде! 

 

 

Директор                             Катерина ЯЦЕНКО 


